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ATA DE REUNIÃO

Ata da quingentésima septuagésima sexta reunião extraordinária do Conselho Setorial do Setor de Ciências Sociais Aplicadas, convocada no modelo híbrido.

Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, transmitido por meio da ferramenta Teams, sob a presidência do professor Marcos Wagner da
Fonseca, Diretor do Setor, atenderam à reunião os senhores conselheiros: Fernando Motta Correia, Vice-Diretor do Setor; Cesar Luiz Hernandes Martarello, Representante técnico-
administrativo; Hilda Jaqueline Novaes Funaki, Representante técnico-administrativo; Sônia Maria Breda, representante docente do Setor junto ao CEPE; Deize Cristina Kryczyk
Gonçalves, Representante da SiBi no Setor; Adalto Acir Althaus Junior, Coordenador do Programa de Pós-graduação em Desenvolvimento Econômico Profissional; Anelise
Krauspenhar Pinto Figari, Coordenadora do Curso de Graduação em Ciências Contábeis;  Claudimar Pereira da Veiga, Chefe do Departamento de Administração Geral e
Aplicada; Denise Fukumi Tsunoda, Coordenadora do Curso de Graduação em Gestão da Informação; Ersan Rafael Holstein, Representante discente do Centro Acadêmico de
Ciências Contábeis; Flaviano Costa, Coordenador do Programa de Pós-graduação em Contabilidade;  José Guilherme Silva Vieira, Chefe do Departamento de Economia;  José
Marcelo Almeida Prado Cestari, Chefe do Departamento de Ciência e Gestão da Informação; Luciano Marcio Scherer, Chefe do Departamento de Ciências Contábeis; Maria do
Carmo Duarte Freitas, Vice-coordenadora do Programa de Pós-graduação em Gestão da Informação;  Queila Regina Souza Matitz, Coordenadora do Curso de Graduação em
Administração; Simone Regina Didonet, Vice-Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Administração; Wellington da Silva Pereira, Coordenador do Curso de Graduação
em Ciências Econômicas.  Havendo número legal, o professor presidente deu início à reunião ao consultar ao Conselho sobre a apresentação de informes, e não havendo nenhum,
passou-se a Ordem do Dia que ficou assim constituída: 1) Processo 23075.070543/2021-59 – Recurso impetrado pelo Candidato Eduardo de Carli, contra resultado da prova
didática do concurso público objeto do EDITAL nº 459/2019 - PROGEPE, para a área de conhecimento Administração Geral, Organizações e Estratégia. Nos termos do parecer
do Conselheiro Luciano Márcio Scherer, o processo está devidamente instruído, sendo favorável sendo favorável ao Indeferimento do recurso impetrado pelo candidato Eduardo
de Carli. Após deliberação, declararam-se impedidos de votar a matéria e ausentaram-se da sala os Conselheiros Adalto, Claudimar e Anelise, que finda a votação, retornaram. O
Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados por unanimidade.  RESOLUÇÃO 0102/2021-SA;  2)  Processo nº 23075.070533/2021-13​  – Recurso impetrado
pelo  Candidato    Eduardo Guedes Villar, contra resultado da prova didática do concurso público objeto do EDITAL nº 459/2019 - PROGEPE, para a área de conhecimento
Administração Geral, Organizações e Estratégia. Nos termos do parecer do Conselheiro Luciano Márcio Scherer, o processo está devidamente instruído, sendo favorável sendo
favorável ao Indeferimento do recurso impetrado pelo candidato  Eduardo Guedes Villar. Após deliberação, declararam-se impedidos de votar a matéria e ausentaram-se da sala os
Conselheiros Adalto, Claudimar e Anelise, que finda a votação, retornaram.  O Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados por unanimidade.  RESOLUÇÃO
0103/2021-SA; 3) Processo nº 23075.020762/2021-97 - Recurso impetrado pelo Candidato Rodrigo Assunção Rosa, contra resultado da prova didática do concurso público objeto
do EDITAL nº 459/2019 - PROGEPE, para a área de conhecimento Administração Geral, Organizações e Estratégia. Nos termos do parecer do Conselheiro Luciano Márcio
Scherer, o processo está devidamente instruído, sendo favorável sendo favorável ao Indeferimento do recurso impetrado pelo candidato Rodrigo Assunção Rosa. Após deliberação,
declararam-se impedidos de votar a matéria e ausentaram-se da sala os Conselheiros Adalto, Claudimar e Anelise, que finda a votação, retornaram. O Parecer e o que mais consta
no processo foram aprovados por unanimidade. RESOLUÇÃO 0104/2021-SA; Nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a
reunião da qual para constar eu, Cesar Luiz Hernandes Martarello, Assistente em Administração, lavrei a presente Ata, que após ser lida e aprovada, será assinada por todos os
presentes.
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